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Moldava spustila prihlasovanie sa do súťaže 

 

Prihlasovať sa na Rosenberg 3. Rally Moldava 2026 sa môžete cez štandardnú webovú stránku 

Slovenskej asociácie motoristického športu, do nižšie uvedeného termínu. 

 

Moldava nad Bodvou, 12. marca 2026 – Už o šesť týždňov štartujú Medzinárodné majstrovstvá 

Slovenska rally (MMSR) úvodným podnikom v Moldave nad Bodvou. Tretí ročník hostí okrem 

národného slovenského šampionátu aj národný maďarský šampionát (ORB/ORC). Očakáva sa 

preto silno obsadené štartové pole, ktoré by pravdepodobne mali doplniť aj niektoré poľské a české 

posádky. 

 

Dnešným dňom boli zverejnené Zvláštne ustanovenia Rosenberg 3. Rally Moldava 2026 a zároveň 

bolo spustené aj oficiálne prihlasovanie sa do súťaže. Ako zvyčajne, prihlasovať sa môžete cez 

štandardnú webovú stránku Slovenskej asociácie motoristického športu, do uvedeného termínu. 

Zvláštne ustanovenia a všetky ďalšie informácie nájdete aj na partnerskej webovej stránke 

www.motorsportmedia.sk , či na Oficiálnej informačnej tabuli na Sportity. Heslo na Sportity je: 

RALLYMOLDAVA26 

 

Tak, ako sme už avizovali, súťaž bude jednodňová a jazdiť sa bude v sobotu 25. apríla 2026. Pre 

súťažné posádky v najvyššej kategórii je pripravených 94,2 meraných kilometrov na dvoch 

úsekoch, ktoré sa pôjdu trikrát. Centrum súťaže (Riaditeľstvo, Tlačové stredisko) bude tentoraz 

umiestnené v Multifunkčnej športovej hale v Moldave nad Bodvou (Rožňavská 17). Slávnostný 

štart súťaže je naplánovaný už na piatok 24. apríla, na rovnakom mieste, ako vlani, v centre 

Moldavy na Školskej ulici.  

 

Pripomeňme ešte, že uzávierka prihlášok s redukovaným vkladom je stanovená na utorok 7. apríla 

2026 do polnoci. Konečný termín na prihlásenie sa do súťaže je 14. apríl 2026, úderom polnoci. 

Všetky ďalšie detaily budeme zverejňovať postupne na www.motorsportmedia.sk ako aj na DIT 

Sportity. 

 

Ľuboš Kašický, tlačový tajomník  

 

https://motorsportmedia.sk/rosenberg-rally-moldava-2026
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